



## decese



„Trăiește ca și cum ai muri mâine, învață ca și cum ai trăi veșnic.” - (Mahatma Gandhi)

**NADIA ELENA MALIȚA,  
ETELKA BODO,  
KRISZTINA ANTAL,  
ANA BONAȚIU,  
MARIA BOCȘAN,  
ELISABETA FILIP.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



Cu sufletul îndurerat și cu profund regret anunțăm pierderea surorii și cumnatei dragi,

**ELENA NOJA.**

Te vom păstra veșnic în sufletele noastre! Sora Florica, cumnatul Ghiță Onaca. (6138)



Ne despărțim cu durere și tristețe în suflete de tușa noastră dragă,

**ELECNA NOJA.**

Dragostea și bunătatea sa nu le vom uita niciodată. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Nepoții Onaca Florin, Onaca Adrian cu familiile. (6139)



Suntem alături de fiinii noștri, Mariana, Nelu, Bianca, Vlăduț și Alex, în aceste clipe dureroase când se despart de cea care le-a fost mamă, soacră și bunică dragă,

**LENUȚA NOJA.**

Rugăm pe bunul Dumnezeu să o ierte și să o odihnească între aleșii Săi! Fam. Venig Adrian. (6133)



Împărtășim durerea vecinului nostru Noja Gheorghe și a familiei lui în aceste momente grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a celei care a fost soție, mamă, soacră și bunică,

**LENUȚA NOJA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe cei rămași să-i mângâie! Fam. Ungur Alexandru. (6134)



Suntem alături de colegul nostru, Gheorghe Noja, în acest moment de durere pricinuit de plecarea la cele veșnice a soției,

**ELENA NOJA.**

Dumnezeu să o ierte și să o odihnească în pace! Colegii de la Primăria Girișu de Criș. (6147)



Un suflet drag s-a înălțat la ceruri, durerea este nemărginită acum, când ne despărțim de tine scumpul nostru fiu, tată, frate, unchi și cumnat,

**TEODOR LĂZUREAN.**

Te vom păstra veșnic în inimile noastre. Însmormântarea are loc azi, 16 octombrie, ora 12.30, în satul Râpa, de la nr. 275. Dumnezeu să te ierte și să te odihnească în pace! Mama Floare, tata Ioan, fiica Oana, sora Simona, frații Alin și Nelu cu familiile. (6130)



Suntem alături de nora Simona și fiul Corneliu împreună cu nepoatele Andreea și Iulia, acum când se despart de fratele, unchiul și cumnatul,

**TEO.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Adrian, Cornel și Floare Băbălai. (6129)



Suntem alături de nepoții noștri, Simona, Andreea, Iulia și Cornel, în aceste momente grele pricinuite de trecerea fulgerătoare din viață a fratelui, unchiului și cumnatului drag,

**TEO.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Mătușa Ani și unchiul Ghiță. (6123)



Profund îndurerați, aducem un ultim omagiu dragului și bunului nostru prieten,

**TEO LĂZUREAN,**

un om cu suflet nobil și de o bunătate fără seamăn. Te vom purta mereu în inimile noastre. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei! Familia Ioan Baș. (6143)



Trecerea în neființă a bunului nostru coleg și prieten a fost cutremurătoare și a adus multă durere în echipa D&C, lăsând în urma sa un mare gol! Te vom păstra mereu în amintirile și rugăciunile noastre,

**TEO LĂZUREAN!**

Odihnă veșnică. Sorin David și Radu Cărăban!



Cu durere și tristețe în suflet, ne despărțim de bunul nostru coleg și prieten,

**TEO LĂZUREAN.**

Va rămâne prea multă liniște în sufletele noastre fără vocea ta veselă. Dumnezeu să-i odihnească sufletul iar pe cei îndurerați să-i mângâie. Sincere condoleanțe. Echipa D&C.



Suntem alături de colega noastră Băbălai Simona, acum când se desparte pentru totdeauna de iubitul său frate. Sincere condoleanțe! Fostul colectiv de la Yellow Stone. (6135)



Am pierdut mai mult decât un prieten, o parte din lumea noastră se stinge odată cu plecarea ta,

**TEO.**

Ne dorim ca lumânările să ardă veșnic spre a lumina calea pe care merge sufletul tău. Te vom păstra mereu în amintirea noastră așa cum te știm de o viață, un om bun și un prieten de nădejde, ca un adevărat frate. Dormi în pace, suflet bun! Fam. Bodog Florian, Simona, Ruxandra și Teodora. (6160)



Trecerea ta în eternitate, dragă

**BEBE,**

ne-a umplut sufletele de tristețe. Familiei sincere condoleanțe! Fam. Călin Cărmăzan, din Canada. (6125)



Cu multă amărăciune și durere sunt alături de familie, la despărțirea de iubitul lor tată și soț, cel care a fost

arh. **MIRCEA LUNGU.**

Sincere condoleanțe! Arh. Viorica Zărnescu, cu familia. (6165)



Cu mare durere anunțăm trecerea la cele veșnice a dragului nostru soț, fiu, tată, socru și bunic,

sing. **NICOLAE**

**BRANDABUR.**

Înmormântarea va avea loc miercuri, 17 octombrie, ora 14.00, din Capela Frențiu, Cimitirul Municipal. Dumnezeu să te odihnească în pace în Împărăția Sa. Familia îndurerată. (6155)



Sunt alături de tine, Carolina, în aceste momente grele pricinuite de trecerea în veșnicie a unicului fiu,

**NICU BRANDABUR.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Rodica. (6136)



Suntem alături de tine, Carolina cu întreaga familie, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a fiului drag,

**NICOLAE BRANDABUR.**

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune! Familia Cionca Florica. (6154)



Suntem alături de tine, Carolina Brandabur, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a fiului tău drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar ție Dumnezeu să-ți dea putere. Mărioara Curilă, Mircea și Sorin. (6163)



Suntem alături de nepoata noastră Cica și fiul Sergiu, la moartea fulgerătoare a soțului și tatălui drag,

**CORNEL BODEA.**

Dumnezeu să te odihnească în pace suflet bun și drag. Nu te vom uita niciodată! Unchiul Ghiță, Ani, Anca și George. (6137)



Lacrimi și regrete doar atât ne-au mai rămas acum, când ne despărțim de dragul nostru,

**CORNEL BODEA.**

Suntem alături cu sufletul de nepoata Cica și verișorul Sergiu. Mătușa Ileana, verișorii Călin, Simona și Bogdan. (6141)



Azi, cerul se deschide să primească un suflet bun și curat. Suntem alături de dragii noștri, Sergiu și Cica, în aceste momente de mare cumpănă, acum când se despart pentru totdeauna de dragul lor tată și soț,

**CORNEL BODEA.**

Dumnezeu să îi vegheze odihna veșnică. Ioana și Viorica Avram. (6142)



Sunt alături de familia Bodea, la trecerea în neființă a celui care a fost tată și soț,

**CORNEL BODEA.**

Dormi în pace! Fostul coleg Ghiță Pașcalău.



În aceste clipe grele, suntem alături de fam. Bodea Cornel, în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a soțului și tatălui drag,

**CORNEL BODEA.**

Dumnezeu să îl odihnească în pace. Sincere condoleanțe întregii familii, din partea colectivului Hotel Continental Forum Oradea.